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Revised questionnaire for euro survey in euro area

Q1. D’une maniére générale, pensez-vous que I'adhésion de la Belgique dans I’'Union Européenne est...
?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

T | Ll oTo] T a LT ed [0 1T 1
= UNE MAUVAUISE CROSE ...veiiee ettt et e et e e et e e et e e s st e s e saa e e s sba e eeraaans 2
- UNE ChOSE Ni DONNE, NI MAUVAISE.......eueiiiiiiei et e e e e e e e e e e e aae e e e ebaaas 3
(2 ST 2 5T ) TR 9

Q2. En général, pensez-vous qu’avoir I’euro est une bonne chose ou une mauvaise chose pour la
Belgique?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

BT | Lol oJo) a1 a [T od g [0 1T 1
= UNE MAUVAUSE CROSE ...eei ettt ettt e et e e et e e et e e s et e s e saa e e s saa e eeaaaans 2
- UNe ChoSE Ni BONNE, Ni MAUVAISE.........cuuvieiiiiiiiiee et e et e e s e e e e e e e aaba s 3
I () ST 2 5T 2 ) RS 9

Q3. En général, pensez-vous qu’avoir I'euro est une bonne chose ou une mauvaise chose pour
I'Europe?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

R0 | Ll oTo) a1 a [T o g [0 1T 1
= UNE MAUVAISE CROSE ...ttt e e e et e s e e e s et e s e e e e e e esa b eeeessensbaaaanes 2
- UNe ChoSE Ni BONNE, Ni MAUVAISE.........cuuuieiiieiiiiee ettt e e s e e e e e e e aaba s 3
I () ST 2 5T 2 SRR 9

Q4. L’euro vous fait-il vous sentir personnellement plus européen qu’avant ou diriez-vous que votre
sentiment d’étre européen n'a pas changé ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

@ LV o1 (8 FS 3 =T (o] o 1= o I PSSR 1
SRIEBNNTACNANGE ... ..o e s e e e e e e e e e e e e e e s 2
e OIS 7 2 ) TR PR 9

Q5. Quand vous payez comptant, diriez-vous qu’il est : trés facile, plut6t facile, plutot difficile ou tres
difficile de distinguer et manipuler les pieces de monnaie ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

(=TT - 1o [ PSSR 1
N o] LU 0] 8 = Vo 1= REE 2
e o] LU 0] 8 13 1o = RS 3
S MBS IffICIIE oo s 4
- (ni facile ni difficile, NOIMA) ..........ooi e 5
e O ST 7 2 ) TR SO PRPEPR 9



SI PLUTOT OU TRES DIFFICILE EN Q5 POSER Q5BIS
Q5bis. Avec quelles piéces de monnaie avez-vous des difficultés en particulier ?

[LIRE — JUSQU'A DEUX REPONSES POSSIBLES]

- PIECE dE 1 CONLIME T BUID ...eiitiieieiie ettt ettt ettt st e se e e st e e sst e e smbe e e snbeeenneeesneee e 1
- PIECE A€ 2 CENLIMES 'BUID ....viiiieeciiiie ettt st ettt e st e e e st e e e sntbeeeesssaeeesseaaeesnnneen 2
- PIECE A€ 5 CENLIMES 'BUIOD ....viiiie ettt ettt e e e e st e e e st e e e ssaaeeesneaeeesnnnees 3
- PIECE dE 10 CENLIMES T BUID .. .vvvieiiiiiie ittt sttt e ettt e e e et e e st e e e esta e e e antaeeeeantaeaeeennees 4
- piece de 20 CENLIMES A'EUID .....uviiiiiee e i e ittt e e e et e e e e e e e e e e e e e s e s aa e e e e e e e e s s aanrrnereaaeeas 5
- piece de 50 CENLIMES A'EUID .....uuiiiiie e et e e e s e e e e s e e e e e e s e st e e e e e e e s s e aarraeraaaeeas 6
o1 L=T o= o L =T (o PSS 7
o1 =To= o L T (o RS 8
(ST 25T 2 ) TSR RPRRPR 9

POSER A TOUS

Q6. Considérez-vous qu'il y atrop, ou au contraire, pas assez de pieces de différentes valeures ou
considérez-vous qu'il y en a juste le bon nombre?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

= UN trop grand NOMDIE ... ...coiiiiiie ettt e bt e e e s nabr e e e e annneas 1
B = TSR oYY =4 2
BN TS (SR (Sl oo g T L0 0] o1 (=TT 3
e O ST 25T 2 ) TR USSR 9

SI“UN TROP GRAND NOMBRE” EN Q4 POSER Q4bis

Q6bis. Veuillez me dire si 'une des valeurs de piéce de monnaie d’euro devrait étre supprimée. Si oui,
laquelle ou lesquelles ?

[NE PAS LIRE — PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES]

- PIECE dE 1 CENLIME T BUID ..eeeiiiiiie it ettt ettt ettt e sttt e e e st e e e stta e e e ssseeeesssaaeesnnneas 1
- PIECE A€ 2 CENLIMES 'BUID ....vviiie ittt ettt e e e st e e s st e e e e sntbae e e aseaeeesseaeeesnnnees 2
- PIECE dE 5 CENLIMES A'EUID . ...t e et e e e e e e r e e e e e e s et e e e e e e e e s e snnreeeees 3
- piece de 10 CENLIMES A'EUID .....uviiiiie e e i e ittt e e e s ettt e e e e s s e e e e e e e s e st b e e e e e e e e s s aanrraneeaaeeas 4
- piece de 20 CENLIMES A'EUID .....uviiiiie e e e ittt e e e st e e e e e s e e e e e e e s e s an e e e e e e e e s s saarraereaaeeas 5
- piece de 50 CENLIMES A'EUID .....uuviiiiee e e cciiiiie e e e e e e e e s s s e e e e e e s e s er e e e e e s e ananrrnnreeaees 6
o1 =ToT= o L0 = (o RS 7
e o1 L=To= o [ =T (o RS 8
(ST 25T 2 ) TSRO RPRRPP 9

POSER A TOUS

Q7. Quand vous payez comptant, diriez-vous qu'il est : trés facile, plutét facile, plutdt difficile ou trés
difficile de distinguer et manipuler les billets de banque ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

B (=TS - T [ USRS 1
= PIULOL FACKIE et eab e e 2
= PIULOL AIffICIE ... et 3

S @S TIffICIIE ..ttt e e b e e e nare e 4



Q8.

Q9a.

Q9b.

- (ni facile ni difficile, normal)
B (N ST 2 5T 2 ) TSRS 9

Aujourd’hui, quand vous faites des achats, comptez-vous mentalement : le plus souvent en euro, le
plus souvent en franc, ou aussi souvent en euro qu’en franc en ce qui concerne :

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE PAR ITEM]

- le plus SOUVENE €N GUIOD.....cciiiii it 1
- le plus souvent en franC......c.ccov i 2
- aussi souvent en euro qu’en franC............ccccvvvveeeeeeeeeecennnee, 3
= (NSP/SR) ittt 9

a) Les achats exceptionnels tels que I'achat d'une voiture ou d’'une maison par exemplel 2 3 9
b) Les achats courants tels que les courses de tous €S jOUrS.......cceevvvccviieeereeeeeiccinnnn, 1239

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

-1
-2

- (NSP/SR)

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]
-1
-2
-3

S UNSPISRY..eeeeee ettt ettt 9

POSER A TOUS

Q10.

Q11.

Si vous comparez la situation en Belgique avant I'introduction de I'euro, pensez-vous que l'inflation,
c’'est a dire les augmentations moyennes des prix d’'une année sur 'autre, est moins importante ou
plus importante qu’avant ou alors est a peu pres la méme?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

B o 18 13 o T 1= 1
B o [ 1S3 o= LU | T 2
=1 f (=1 N = W L0 1210 1 (ST PT U R TP TRTRTT 3
e VST 25T 2 ) TSRS 9

Est-ce que vous voyagez au moins une fois par an hors de votre pays ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

R O L | T 1
R N[0 ] T 2
e VST 25T 2 ) T TP 9



Q12. Pensez-vous que l'euro...

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE PAR ITEM]

B L PSPPI 1

= NN ettt aaareae 2

S (NSP/SR) .ottt 9
a) a rendu les déplacements plus faciles et MoINS COULBUX..........uveviiiiieeiiiieeeiiiieee s 129
b) vous a permis de comparer plus facilement 1€S PriX.........cccoueeeeeiiiiiniiiiiii e, 129
C) a réduit les frais bancaires frontaliers..........cccceeeii i 129

Q13. D’aprés ce que vous savez, diriez-vous qu’en 2006, la Belgique a connu un excédent budgétaire
c’est adire que les revenus de |'état ont excédé ses dépenses, un déficit budgétaire c’est a dire que
I'état a dépensé plus que ce qu’il arecu ou a eu un budget équilibré ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

SEXCEABNT ... 1
1< (| T 2
=T 18111 o = PSSR 3
e OIS 7 2 ) TR PP RPR 9

Q14. Personnellement, avez-vous déja entendu parler du «Pacte de Stabilité et de Croissance », appelé
souvent le « Pacte de stabilité » ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- Oui, et je SaIS A€ QUOI il STAGIL......eeeiieeeieiitiiie ettt e e e e e e eea e e an 1
- Oui, mais je ne sais pas trés bien de quoi il S'AagIt .......ccceeiiiiiiiiiiiiiiee e 2
- Non, vous n'en avez pas entendu PArlEr...........ccoiiiiiiiiiiiie e 3
S INSP/SR) ettt et e bt e et b e e e e be e e e e nreas 9

Q15. Les gouvernements de tous les pays de la zone euro mettent en place différents changements
structurels, souvent appelées réformes. Seriez-vous d’accord ou non avec les phrases suivantes
correspondant a ces réformes?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE PAR ITEM]

- OUi, j€ SUIS d'ACCON .....uvvieeeeeeiiiiiiiiee e e e 1
- Non, je ne suis pas d'accord..........ccccceeeeeiiiiiviieeeeeeeseecnene 2
= (NSP/SR) et 3
a) Nous avons besoin de réformes significatives afin d’améliorer la performance de
(1011 =T =ToTo ) o] 40 1=V PP 123
b) Je pense que les réformes qui ont du succés dans les autres pays de la zone euro
ont forcé notre gouvernement & rEfOIMET. .....c.uviviiiiiie e 123
¢) Les gouvernements doivent économiser davantage aujourd’hui afin de préparer les
finances publiques au vieillissement des populations............cccvueeiiiieiiiiiiiieeee e 123
d) Le gouvernement devrait augmenter les impdts afin de financer des réformes
F=ToTo ] o] 1o [ U =SSR 123
e) Le gouvernement devrait réduire les dépenses, par exemple les bénéfices sociaux
pour financer des réformes ECONOMIQUES .........ccuuvvrieieeeeiiiiiiiie e e e e e e s srerreee e e e e e e 123
f) L'UE devrait jouer un réle actif dans le processus de réforme en Belgique.................... 123



Q16. Un certain nombre d’'importantes réformes ont été mises en application en Belgique au cours des
derniéres années. Pourriez-vous citer quelques secteurs ou vous pensez que des réformes
importantes ont été mise en place?

[NE PAS LIRE — PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES]

e L1 =T 01170 o = PSP 1
- N'a PAS MENTIONNE ....oooiiiiiiiie et 2
Q) MArChé du traVall..........cueeieiiiiie e e e e e e st e e e r e e e enees 12
D) SYSIEME UE SANTE......c. ittt e e et e e e e st e e e e e e e e nraeeeeanes 12
C) SYSIEME GBS MBITAILES .. .eiii i i i i icieieeeee e e s e e e e e s e e e e e e e s s aa b b e eeeeaeesannnnneens 12
d) Systeéme de SECUIE SOCIAIE ........ceeieiiiiiiieie e e e 12
e) Réformes de marchés, comme dans les télécoms, le gaz et I'électricité (par exemple
libéralisation pour la concurrence, privatisation)..............eeeveeeeieicciieeeere e e e e 12
L) ST 07= L1 =R 12
0) SYSLEMES BAUCALITS ... .eiiiiieiiiie ittt st st e st e e eee e et e e sneeeeneeas 12
h) REFOIMES €N GENEIAL.......ci ittt st e saae e b e e nnee e 12
i) Réformes dans d'autres secteurs SPECIfIQUES.........coiuiiiiiie e 12
J) N ST 2 ST = S ST SOUSRURORR 12

Q17a. Pourriez-vous me dire si chacune des réformes que vous m’avez cité vous ont affecté
personnellement, et si oui, vous ont elles affecté plutdt positivement ou plutdt négativement?

[LIRE SEULEMENT SI MENTIONNE EN Q16 — UNE REPONSE PAR LIGNE]

- Ne m’a pas affecté personnellement............ccccccceeervinnneen. 1
- M'a affecté plutdt positivement...........ccccooeeviiiiiee e, 2
- M'a affecté plutdt négativement............ccccoeeeveeviieeiienennn. 3
SINSPISR. ..o 9
Q) MArChé du travall..........ccueeeiiiiiee e 1239
D) SYSIEME UE SANTE.......c it s e e s b e e e e sbae e e e nrae e e e annees 1239
C) SYSIEME GBS FEITAILES . ueiiii e e i ittt e e e e s e e e e e e e s s st e e e e e e e e s snrrraereaaaaeas 1239
d) Systeéme d'aide SOCIAIE..........coiiiiiieie e 1239
e) Réformes de marchés, comme dans les télécoms, le gaz et I'électricité (par exemple
libéralisation pour la concurrence, privatisation)............cccveveeeiicciiieeree e e e 1239
L) 1S 07= L1 <SS 1239
0) SYSLEMES EAUCALITS ......eeiiiieiiiie ettt e e s eees 1239
h) REFOrMES €N GENEIAL.......coiiiiiiiiii ettt st neee s 1239
i) Réformes dans d'autres secteurs SPECIfIQUES. .........oevueriiiieiiiie e 1239

Q17b. Pourriez-vous également me dire pour chacune des réformes que vous m’avez cité si vous les
considérées comme ayant eu un impact signifiant sur I’économie nationale en général, et si oui,
I'ont elles affecté plutdt positivement ou plutdt négativement?

[LIRE SEULEMENT SI MENTIONNE EN Q16 — UNE REPONSE PAR LIGNE]

- pas d'impact significatif.............ccccvvveeereiii 1
- un impact pIutdt POSILIf.........eeviiiiiiieiiie e 2
- un impact plutdt Négatif.........ccooveeiiiiii e 3
S INSPISR....cee e 9
Q) MArChé du travall..........ccueeeiiiiiee e 1239
D) SYSIEME UE SANTE.......ciiiii et e et e e e et e e e e nntbe e e e anrees 1239
C) SYSIEME GBS MEITAILES . uiiiiiiii i iiiiieee e e e e e e e e s e e e e e e e e s re e e e e e e e e s nnrrraereaaaeeas 1239
d) Systeéme de SECUILE SOCIAIE ........uuviiiieeiiiieie e e e a e e 1239
e) Réformes de marchés, comme dans les télécoms, le gaz et I'électricité (par exemple
libéralisation pour la concurrence, privatisation).............ccceveeeeriieciiieeiee e e 1239
L) 15T 07= L1 1239

0) SYStEMES EUUCALIS ....vvveeiiiee i e e e e e e s e s eeaeeeeas 1239



h) RETOIMES €N GENETAL........c..eiieeieee e e e e e e e e e e e s e aanes 1239
i) Réformes dans d’'autres secteurs SPECIfIQUES.........uuuvieeeeiiiiiiiieeeeee e 1239

Q18a. Selon vous : A quelle niveau le taux d’inflation était-il , c-a-d. 'augmentation moyenne des prix a la
consommation en Belgique I'année derniére ?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

B = g o LYo 10 Lo (ST AL O UPORR 1
S BN 1.5 B 2. 500, et eaaans 2
S BNEIE 2.5 B A0 . e e e aaaa 3
=T QL= =Y A 0 4
AU AESSUS A 100 ..o 5
() ST 2 5T ) TSRS 9

Q18b. Qu’attendez-vous du taux d’inflation cette année. Comparé a I'année derniére, sera t'il

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

O nd (V=3 o = U | T 1
O nd [V o= T 2
=T - | RS 3
e OIS 7 2 ) TR PSPPSR 9

Q19a.Comment a évolué votre revenu du ménage depuis I'an passé ? At-il ...?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- 10 1o | .41 ] (= SRS 1
O o F= 11T T o 1 I 2
O (=1 I (ST L TST0 0[O 3
e OIS 7 2 ) T PSRRI 9

Q19b.En réfléchissant a I'avenir, a votre avis comment votre revenu du ménage va t'il se développer cette
année. Va t'il

[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- 10 1o | .41 ] (=SSR 1
O o = 11T TR 1 [ 2
O (=1 S (ST L TST0 0[N 3
(ST 25T 2 ) TSRO RPPRPP 9

D1. Sexe [NE PAS DEMANDER - NOTER COMME APPROPRIE]

[1] Homme
[2] Femme

D2. Quel age avez-vous?

L1 ans
[00] [REFUS/PAS DE REPONSE]



D3. Quel age aviez-vous quand vous avez terminé vos études a temps plein?
[Noter I'age de fin d’études]

L[] ans

[00] [Toujours entrain de poursuivre des études a temps plein]
[01] [Jamais suivi des études a temps plein]
[99] [REFUS/PAS DE REPONSE]

D4. Concernant votre emploi actuel, étes vous indépendant, employé, ouvrier ou sans activité
professionelle? Cela veut-il dire que vous étes un(une)...
[SI UNE REPONSE EST DONNEE A LA CATEGORIE PRINCIPALE, LIRE LES SOUS CATEGORIES
RESPECTIVES - SEULEMENT UNE REPONSE]

- profession libérale/ indépendant

2>ie.: - agriculteur, sylviculteur, PEChEUN ..........ccco i 11
- COMMEIGANT, AITISAN .....veeiiii et e st eesaeeenneeesneee e 12
- profession libérale (avocat, médecin, comptable, architecte...) ................... 13
- Dirigeant A’ @NtrEPIISE ... ..coiuuie ettt see e s aee e 14
Y11 (= PSP PPURTTTP 15
- Employé (e)
2>ie.: - Cadre employé (médecin sous convention, avocat, comptable, architecte)21
- Direction générale, directeur ou direction SUPErieure...........ccccccvveeeveeesveene 22
O Yo (= 1210 ) /= o 1 USSR 23
= FONCHONNAINE. ...ttt s 24
=100 1[0} V=T () e [N o]0 (=T L USSR 25
- Autre salarié (commercial, infirmiere etC...).......ccooveriiiieiieie e 26
2 11 (= PRI 27
- Ouvrier
2>ie.: - superviseur/agent de maitrise (chef d’équipe, etC...)....cccevvveviveviienieeneennnnne, 31
O 111 1= SRR 32
- OUVHEr NON QUANTIE ......vei e e 33
S AULIE < e e e e e nr e e e e annee e s 34
- Sans activité professionnelle
2>ie.: - Femme/ HOMME AU fOYET .....ccev e 41
- Etudiant (1emPs PIEINY ..cc.eeiieeieee e e 42
B 2 (== 1 (= P 43
- Demandeur d’e@MPIOi........ccoieiiiiieiie e e 44
S AULTE < e e b e e e e e e e e s e nr e e e e anneeaean 45
151 {11 [P 99

D6. Diriez-vous que vous vivez...?

= ZONE MELIOPONTAINE ....c..vii e 1
- autre Ville/Centre Urbain..........ooooo i 2
{0 A (ST (U] = 1 3
e 12 ({1 SR 9



